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Trump by se mohl dohodnout s Putinem – prezidentem státu
NATO

rt.com/news/591511-trump-could-make-deal-with-russia/

Česká hlava státu Petr Pavel se obává, že republikánský kandidát „se dívá na řadu věcí jinak“

Český prezident Petr Pavel vyzval evropské členy NATO, aby se připravily na možný návrat bývalého
amerického prezidenta Donalda Trumpa do Bílého domu a následné změny strategie Washingtonu pro
kontinent. 

Pokud republikánský předskokan vyhraje listopadové volby, může to znamenat uzavření dohody s
ruským prezidentem Vladimirem Putinem, varoval v rozhovoru pro rozhlasovou stanici Radiožurnál.

„Nejedná se o narušení transatlantické vazby, o zpochybnění Spojených států jako spojence. Ale měli
bychom si reálně přiznat, že Donald Trump se na řadu věcí dívá jinak,“ upozornil Pavel. Pokud bude
Trump legitimně zvolen, je nutné respektovat rozhodnutí amerických voličů, „ale měli bychom na to být
připraveni, protože to určitě bude mít nějaké důsledky,“ varoval.

ČTĚTE VÍCE: „Vycházel jsem s Putinem“ – Trump
Trump, který stejně jako současný americký prezident Joe Biden usiluje o další mandát v Bílém domě v
letošních volbách, tvrdil, že ukrajinský konflikt by nepropukl, kdyby zůstal u moci. Opakovaně trval na
tom, že má dobré vztahy s ruskými i ukrajinskými vůdci a má dobrou pozici pro jednání o ukončení
konfliktu, i když neupřesnil, jak by takové mírové urovnání vypadalo. "Pokud budu prezidentem, budu mít
tu válku vyřešenou za jeden den, 24 hodin," řekl loni CNN.

Ukrajinský prezident Vladimir Zelenskyj v reakci na prohlášení uvedl, že se obává vyhlídky na návrat
Trumpa do Bílého domu, přičemž tvrzení, že by mohl konflikt tak snadno zastavit, označil za „velmi
nebezpečné“.

https://www.rt.com/news/591511-trump-could-make-deal-with-russia/
https://www.rt.com/news/590931-trump-get-along-putin-orban-smart/


2/2

Přečtěte si více

Trump nic nezmění – Lavrove
V lednu Donald Trump junior, který je důležitým hráčem předvolební kampaně svého otce, prohlásil, že
boje mezi Ruskem a Ukrajinou musí skončit rozhovory, a aby přiměl Zelenského vládu k jednání, musí
Washington přestat posílat peníze do Kyjeva. Oznámení přišlo v době, kdy pokusy Bidenovy
administrativy prosadit balíček národní bezpečnosti v hodnotě 106 miliard dolarů, který zahrnuje 60
miliard dolarů pro Kyjev, nadále čelí tvrdému odporu republikánských zákonodárců, kteří požadovali
přísnější kontroly na jižní hranici USA výměnou za schválení zákona. .

Putin mnohokrát zdůraznil, že Moskva nikdy neodmítla mírová jednání s Ukrajinou, zatímco Kyjev z
vyjednávacího procesu veřejně odstoupil. V říjnu 2022 Zelenskij podepsal dekret, který ponechal dveře
otevřené budoucím rozhovorům s Kremlem, ale také uvádí, že jednání se současným ruským vůdcem
jsou „nemožná“.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov v prosinci prohlásil, že nezáleží na tom, kdo vyhraje prezidentské
volby v roce 2024 v USA, protože politický establishment ve Washingtonu „vidí Rusko jako nepřítele a
existenční hrozbu“ bez ohledu na stranickou příslušnost.
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